
ГРОШОВА ОЦІНКА ЗЕМЕЛЬ 

Закон України «Про оцінку земель» (далі – Закон) визначає, що грошова 

оцінка земельних ділянок залежно від призначення та порядку проведення 

поділяється на два типи: нормативну та експертну. 

Нормативну грошову оцінку земельних ділянок здійснюють для визначення 

розміру земельного податку, державного мита при міні, спадкуванні та 

даруванні земельних ділянок, орендної плати за земельні ділянки державної та 

комунальної власності, втрат сільськогосподарського і лісогосподарського 

виробництва, вартості земельних ділянок площею понад 50 гектарів для 

розміщення відкритих спортивних і фізкультурно-оздоровчих споруд, а також 

при розробці показників та механізмів економічного стимулювання 

раціонального використання та охорони земель. 

Експертна грошова оцінка земельних ділянок та прав на них проводиться з 

метою визначення вартості об’єкта оцінки. Цей вид грошової оцінки 

використовується при здійсненні цивільно-правових угод щодо земельних 

ділянок та прав на них. 

Нормативну грошову оцінку земельних ділянок проводять юридичні особи, 

які є розробниками документації із землеустрою. 

Експертну грошову оцінку земельних ділянок здійснюють суб’єкти оціночної 

діяльності у сфері оцінки земель відповідно до вимог цього Закону, Закону 

України «Про оцінку майна, майнових прав і професійну оціночну діяльність 

в Україні», а також інших нормативно-правових актів. 

За результатами проведення нормативної грошової оцінки земель населеного 

пункту складається технічна документація, яка затверджується сільською, 

селищною, міською радою. Дані про нормативну грошову оцінку окремої 

земельної ділянки оформляються як витяг з технічної документації з 

нормативної грошової оцінки земель. За результатами проведення експертної 

грошової оцінки земельних ділянок складається звіт. 

Витяг з технічної документації про нормативну грошову оцінку земельної 

ділянки громадяни можуть отримати виключно через Центри надання 

адміністративних послуг (ЦНАПи), які утворені при місцевих державних 

адміністраціях та органах місцевого самоврядування.  

З адресами ЦНАПів можна ознайомитися на сайті Держгеокадастру за 

посиланням. 

 

https://land.gov.ua/icat/tsnapy/

